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Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей. 

 

Цель проведения анкетирования: выявление степени 

удовлетворённости родителей (законных представителей) воспитанников 

качеством реализации образовательной программы МАДОУ № 56, 

воспитателя Юлии Михайловны Михайловой. 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) 

воспитанников. 

Результат:  

13-17 февраля 2023 года проведено анкетирование (Приложение 1. Анкета 

аттестуемого педагога). В анкетировании приняли участие 27 семей 

воспитанников 1 младшей группы МАДОУ № 56 г. Красноярска, что 

составило 93% от общего числа семей группы. Две семьи не приняли участие 

в анкетировании по причине непосещения детьми детского сада по болезни. 

В анкете предложены вопросы по качеству работы аттестуемого 

педагога.  

Обработка анкет показала: 

Критерий Результат 

1.Время посещения 

ребенком группы 

27 родителей, чьи дети посещают группу первый год (93% от 

общего числа анкетируемых). 

2. С удовольствием 

ребенок ходит в группу 

26 детей с удовольствием посещают группу (96% опрошенных 

родителей) 

3. Уверены в том, что 

педагог находит подход 

к каждому ребенку 

26 родителей (96% опрошенных)  

4. Обращались за 

помощью, степень 

удовлетворенности 

14 родителей обращались за помощью (50% опрошенных 

родителей).  

Полностью удовлетворены оказанной помощью 100% 

обратившихся. 

5. Устраивают условия, 

созданные для развития 

ребенка 

27 родителей устраивают условия созданные педагогом для 

развития ребенка (100% опрошенных) 

6. Посещаете ли Вы 

собрания, мероприятия 

для родителей, 

принимаете участие в 

совместных 

мероприятиях? 

25 родителей (92,6%) опрошенных 
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7. По Вашему мнению, 

педагог учитывает 

индивидуальные 

особенности каждого 

ребенка? 

27 родителей из числа посещающих (100%) 

8. Оцените 

доступность и 

актуальность 

информационных 

материалов, 

предложенных Вашему 

вниманию 

Положительно оценивают 27 родителей (100%) 

9. Видите ли Вы 

прогресс в развитии 

Вашего ребенка, 

освоением им 

образовательной 

программы? 

24 родителя из числа опрошенных (89%) 

10. Получаете ли Вы 

информацию о жизни и 

успехах Вашего ребенка 

в группе? 

27 родителей (100%) 

11. Вы спокойно 

работаете, когда Ваш 

ребенок находится в 

детском саду? 

27 родителей из числа посещающих  (100%) ответили Да 

 

Пожелания и 

рекомендации 

Все родители высказали благодарность за чуткое отношение к 

детям, выразили пожелания профессионального роста и 

плодотворного сотрудничества. 

 

Выводы: 

1. Большинство родителей удовлетворены условиями, созданными 

педагогом для развития воспитанников, уровнем проведения открытых 

мероприятий. 

2. Качество работы воспитателя получило высокую оценку. 

3. Родители группы заинтересованы в сотрудничестве с воспитателем, 

вносят конструктивные предложения по улучшению реализации 

образовательной программы дошкольного образования МАДОУ № 56, 

оставляют положительные отзывы о работе воспитателя. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение № 1 

Анкета аттестуемого педагога 
 

Анкета аттестуемого воспитателя  МАДОУ № 56 

Юлии Михайловны Михайловой 
 

1. В течение какого времени Ваш ребёнок посещает детский сад? 

- до года; 

- от 1 года до 2-лет; 

- более 2-х лет. 

2. С удовольствием ли Ваш ребёнок посещает группу? 

- да; 

- нет; 

- иное. 

3. Как Вы считаете, находит ли педагог подход к Вашему ребёнку? 

- да; 

- нет; 

- иное. 

4. Обращались ли Вы за помощью к педагогу, удовлетворены ли Вы 

полученной 

помощью? 

- обращался, удовлетворён; 

- обращался, не удовлетворён; 

- не обращался. 

5. Устраивают ли Вас условия, созданные педагогом для Вашего ребёнка? 

- устраивают; 

- не устраивают; 

- устраивают частично. 

6. Посещаете ли Вы собрания, мероприятия для родителей, принимаете 

участие в 

совместных мероприятиях? 

- да; 

- нет; 

- иное. 

7. По Вашему мнению, педагог учитывает индивидуальные особенности 

каждого ребенка? 

- да; 

- нет; 

- частично. 

8. Оцените доступность и актуальность информационных материалов, 

предложенных 

Вашему вниманию. 

- доступно и актуально; 

- частично; 

- непонятно, неинтересно. 



9. Видите ли Вы прогресс в развитии Вашего ребёнка, освоении им 

образовательной программы? 

- да; 

- нет; 

- иное. 

10. Получаете ли Вы информацию о жизни и успехах ребёнка в группе? 

- да; 

- нет; 

- иное. 

11. Вы спокойно работаете, когда Ваш ребенок находится в детском саду? 

-да 

-нет 

-затрудняюсь ответить  

 

Уважаемые родители! Для улучшения работы в данном направлении нам 

важно Ваше мнение! 

Пожалуйста, оставьте Ваш отзыв, пожелания: 

_________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

________________________________________________ 

 

 


